
１　朝食を毎日食べていますか。

食べている
どちらかといえ
ば、食べている

あまり食べていな
い

全く食べていない

四万十市 87.9 9.3 2.4 0.4
全　　　国 86.7 8.6 3.6 1.0
四万十市 78.7 12.6 5.8 2.9
全　　　国 82.3 10.8 4.9 2.0

２　学校のきまりを守っていますか。

当てはまる
どちらかといえ
ば、当てはまる

どちらかといえ
ば、当てはまらな

い
当てはまらない

四万十市 42.7 52.4 4.8 0.0
全　　　国 46.7 45.6 6.6 1.0
四万十市 73.4 25.6 1.0 0.0
全　　　国 66.8 29.4 3.1 0.6

３時間以上
２時間以上、３時

間より少ない
１時間以上、２時

間より少ない
３０分以上、１時

間より少ない
３０分より少ない 全くしない

四万十市 11.3 16.1 58.9 9.7 3.6 0.4
全　　　国 12.4 16.9 36.8 24.1 7.6 2.3
四万十市 8.7 28.5 43.5 14.5 4.3 0.5
全　　　国 9.9 25.6 34.3 17.2 8.4 4.4

選択した児童生徒の割合（％）

４　家の人（兄弟姉妹は除く）と学校での出来事について話をしますか。

している
どちらかといえ
ば、している

あまりしていない 全くしていない

四万十市 48.4 25.4 20.2 6.0
全　　　国 50.1 27.3 16.8 5.8
四万十市 49.8 25.6 20.3 3.9
全　　　国 46.4 30.0 17.5 5.9

選択した児童生徒の割合（％）

５　自分には、よいところがあると思いますか。

当てはまる
どちらかといえ
ば、当てはまる

どちらかといえば、
当てはまらない

当てはまらない

四万十市 42.7 39.1 14.5 3.6
全　　　国 38.8 42.4 13.4 5.3
四万十市 34.3 45.9 15.9 3.9
全　　　国 29.0 45.1 18.6 7.3

６　将来の夢や目標を持っていますか。

当てはまる
どちらかといえ
ば、当てはまる

どちらかといえば、
当てはまらない

当てはまらない

四万十市 62.1 19.4 12.9 5.6
全　　　国 65.9 17.9 9.3 6.9
四万十市 58.5 20.3 16.9 4.3
全　　　国 44.9 25.6 17.9 11.5

選択した児童生徒の割合（％）
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